
Giżycko, 26 stycznia 2021 r. 

 

DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW 

POST. 1/2021 

 
 

Dotyczy: przeprowadzenie kursów językowych dla JW będących na zaopatrzeniu  

24 WOG Giżycko, post 1/2021 

 

 

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ 2 

 

24 Wojskowy Oddział Gospodarczy w Giżycku działając zgodnie z art. 284  

ust. 1, 6 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo zamówień publicznych  

(t.j. Dz. U. z 2019 r. poz. 2019 z późn.zm.) odpowiada na pytania Wykonawców 

złożone w przedmiotowym postępowaniu. 

 

1. Pytanie Wykonawcy: 

„Szanowna Pani,  

w związku z ogłoszonym postępowaniem proszę o potwierdzenie: czy wskazani  

w imiennym wykazie lektorzy dedykowani do realizacji zamówienia musza być 

osobami zatrudnionymi na umowę o pracę?  

Czy Wykonawca może na umowę o pracę zatrudnić osoby koordynujące szkolenia 

np. metodyka, account managera natomiast lektorzy prowadzący kurs mogą być 

zatrudnieni na umowę zlecenie?” 

 

Ad. 1 Odpowiedz:  

1. Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ odpowiednio dla zadania I/ II projektu 

umowy załącznik numer 9/ 10 w § 3 ust. 15 wskazuje: 

15. Wykonawca oświadcza, że osoba/y realizujące czynności takie jak: 

organizacja pracy i zarządzanie podległymi lektorami, zapewnianie 

niezbędnego sprzętu i materiałów do prowadzenia usługi zgodnych 

z zakresem zamówienia jest/są zatrudniona/ę na umowę o pracę.  

 

 



 

 

2. Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ odpowiednio dla: 

2.1. zadania I -  opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 5 do SWZ) punkt 5.1. 

nie określa wymaganej formy zatrudnienia, wskazując jedynie: 

5.1. Zamawiający wymaga od Wykonawcy: oświadczenia, że zatrudni 

dwóch wykwalifikowanych wykładowców na grupę szkoleniową w systemie 

przemiennym (co drugi dzień każdy) (…). 

 

2.2. zadania II - opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 6 do SWZ) punkt 4.1. 

nie określa wymaganej formy zatrudnienia, wskazując jedynie: 

4.1. Zamawiający wymaga od wykonawcy: oświadczenia, że zatrudni dwóch 

wykwalifikowanych wykładowców na grupę szkoleniową w systemie 

przemiennym (co drugi dzień każdy). 

 

 

2. Pytanie Wykonawcy:  

„Czy ten sam lektor może prowadzić zajęcia w innej grupie/w innej części 

zamówienia?  

Czy lektor nie może się powtarzać i innej grupie lub części zamówienia?  

Czy nie ma możliwości składania oferty osobiście?  

Czy nie ma możliwości składania oferty przez wysyłkę operatorem pocztowym? 

Czy można uczestniczyć w otwarciu ofert?” 

 

Ad. 2. Odpowiedz: 

 

1. Zamawiający dopuszcza wskazanie tych samych lektorów w obu zadaniach,  

z zastrzeżeniem poniższych zapisów:  

1.1. Zamawiający zgodnie z zapisami SWZ odpowiednio dla: 

a) zadania I - opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 5 do SWZ) punkt 

5.1., wskazując: 

5.1. Zamawiający wymaga od Wykonawcy: oświadczenia, że zatrudni dwóch 

wykwalifikowanych wykładowców na grupę szkoleniową w systemie 

przemiennym (co drugi dzień każdy). W semestrze I jak i II, Zamawiający 

dopuszcza tych samych lektorów.  



W semestrze II lektorzy będą prowadzić zajęcia w dwóch grupach 

szkoleniowych w tej samej jednostce wojskowej, w różnych kompleksach  

w systemie przemiennym (co drugi dzień każdy). 

b) zadania II - opis przedmiotu zamówienia (załącznik nr 6 do SWZ) punkt 4.1. 

oraz punkt 5 ppkt. a), wskazując: 

4.1. Zamawiający wymaga od wykonawcy: oświadczenia, że zatrudni 

dwóch wykwalifikowanych wykładowców na grupę szkoleniową  

w systemie przemiennym (co drugi dzień każdy). 

 

5. Obowiązki Wykonawcy: 

a) zajęcia w grupie szkoleniowej prowadzi  dwóch lektorów na grupę  

w systemie przemiennym (co drugi dzień każdy) - zgodnie  

z Ramowym i Szczegółowym Programem Nauczania Języka 

Angielskiego w Jednostkach Wojskowych podległych Dowódcy 

Generalnemu RSZ. Poziom podstawowy - SPJ 1111 wg STANAG 

6001  edycja W-wa 2016r.; 

 

2. Zamawiający nie dopuszcza możliwości składania oferty osobiście lub za 

pośrednictwem operatora pocztowego. Złożenie oferty następuje w sposób 

zgodny  z zapisami rozdziału XV pkt. 1 SWZ - Wykonawca składa ofertę 

elektronicznie na Profilu Nabywcy Zamawiającego 

https://platformazakupowa.pl/pn/24wog  

 

3. Zamawiający w oparciu o art. 222 ust. 1 Ustawy Pzp nie przewiduje możliwości 

uczestnictwa w sesji otwarcia ofert.  

 

 

Termin składania ofert pozostaje bez zmian tj.: 29.01.2021 r. godzina 08:00. 

 

 KOMENDANT 

(-) płk Wojciech GRZYBOWSKI 

 

https://platformazakupowa.pl/pn/24wog

